



Рапортуем Победе...

К 70 – летию Великой Победы

1 марта команда Мазуровской школы приняла участие в областном мероприятии «Бал прессы для юных журналистов», посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и Дню российской печати.

Мероприятие прошло на базе Пригородной школы.

На Балу присутствовали представители 21 организаций – 178 детей-участников. Всех участников распределили в семь команд. Каждая команда должна была пройти 7 этапов. Ребята разучивали танец, ходили по канату, собирали и разбирали на скорость автоматы, искали мины, читали стихи о войне, мастерили голубков и гвоздики из бумаги и еще много всего интересного. Подкреплялись на полевой кухне. Теплая дружеская атмосфера, музыка, смех, прекрасная погода – что еще нужно для успеха мероприятия.

Венцом праздника стал флешмоб: танец разучили на одном из этапов. Еще один приятный момент – награждение.

Антонов Павел, учащийся 8 класса Мазуровской школы, занял 2 место в конкурсе «Минное поле». А Тарасова Анна, ученица 11 класса, заняла 3 место в творческом, декоративно – прикладном конкурсе «Красная гвоздика».

Ребята повеселились, узнали много нового, нашли новых друзей, в общем, совместили приятное с полезным.

